

阳谷一男子下河游泳溺亡

近期全市已发生多起溺水事故,家长应看护好孩子

本报聊城6月30日讯(记者王尚磊 通讯员 乔海青) 6月30日下午,在阳谷县李台镇,一名男子下到河水中游泳不幸发生溺水。经过众人一番搜救,男子才被打捞上岸,遗憾的是,该男子已经没有生命体征。

6月30日下午3时多,阳谷县李台镇一名村民拨打120称,一名男子刚刚溺水被打捞上岸,需要急救。接警后,急救车立即赶往现场,急诊医生发现,被打捞上岸的男子身体发凉,已经没有了生命体征。据报警村民介绍,这名男子把

衣服放在岸边下河游泳,在游泳的时候突然溺水下沉,附近村民发现后,就组织打捞并联系男子的家属,当地派出所民警也赶到现场参与救援。急诊医生介绍,这名男子50多岁。

聊城市120急救中心工作人

员介绍,进入夏季以来,全市已发生多起因天气炎热到湖河中戏水、游泳导致的溺水事故,年龄最小的溺亡者只有10来岁。

工作人员提醒,即将进入暑假,家长一定要看护教育好孩子,不去陌生水域游泳。

昌润北路

(东昌路-兴华路段)

恢复通车

本报聊城6月30日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 6月30日下午,昌润北路(东昌路-兴华路段)改造完成恢复通车。昌润北路(兴华路-高速北入口段)水稳层施工完成,正在养护。

昌润北路是聊城市的重要出入口,车流量较大,为尽量不影响通行,施工采取分段、分期,先修快车道后修慢车道的施工方式进行。确保将昌润路建成使用20年不大修的精品工程。

据了解,昌润北路(东昌路-高速北入口段)改造长度1750米,道路红线宽60米,快车道单向14.5米,慢车道单向8米。

廉价甲亢药

药店不卖了

本报聊城6月30日讯(记者 王尚磊) 近期,不少甲亢患者发现治疗甲亢的药“他巴唑”在医院和药店买不到了,服用这种药一个月也就10块钱左右,患者只能用贵一点的药品替代。

6月30日,记者走访城区多家药店,发现几块钱一盒的治疗甲亢的“他巴唑”已经买不到。东昌西路五洲大药店的一名工作人员表示,从1个月前,药店就开始不卖“他巴唑”了。

记者从聊城市人民医院了解到,该医院也没有了“他巴唑”这种治疗甲亢的药物。市区一家大型医院的药学部负责人表示,这种药物之前在医院用了二三十年,医院也一直坚持采购。由于药物利润太低,药企不生产,医院买不到也是没有办法。

铅酸电池价格

跌入谷底

本报聊城6月30日讯(记者 张召旭) 6月30日,记者走访发现,曾经一度卖到近千元的铅酸电池价格已经跌入了谷底,目前48伏的铅酸电池260元就可以搞定。

6月30日,在利民路上做了多年电动车维修生意的刘师傅说,现在铅酸电池价格已经到了最低点,48伏的一组铅酸电池260元就能买下来,而4月份的时候至少需要320元才能搞定。

刘师傅说,春节后铅现货价格自从2月份就开始下跌,铅占铅蓄电池成本的80%以上,铅价下挫致使蓄电池企业原料成本低,而电动自行车电池购买者同样具有买涨不买跌的心态,在铅价下跌过程中观望心态,又反过来造成对于蓄电池的需求疲弱。

在采访中记者注意到,虽然铅酸蓄电池的价格有所下降,但并没有带动电动自行车售价的下降。利民路一家电动车专卖店店主表示,虽然铅酸电池价格持续走低,但电动车价格变化不大。

相关新闻>>

明知不让游泳,仍下水“纳凉”

本报聊城6月30日讯(见习记者 王瑞超) 6月30日,东昌湖湖心岛东侧镜明亭旁,两名未成年男孩下水游泳,而旁边不远处就是禁止游泳的警示牌。也有一些市民领着小孩走过被湖水漫过的小路去亭边戏水,稍不注意就会滑入水中,十分危险。

6月30日下午15时,东昌湖湖心岛东侧镜明亭里一派热闹景象,据了解,前几天东昌湖湖面升

高,镜明亭内有积水现象,记者现场看到,厅内水深约30公分,10多个家长带着小孩在戏水玩耍。最小的孩子还不会走路,妈妈领着小孩在亭内学步。最大的不过七八岁,孩子自己玩水枪,奶奶在一旁看着。“现在天暖和了,外面太热,在亭子里玩凉快,还能玩水,孩子喜欢。”一名看孩子的老奶奶说。

从岸边到镜明亭有七八米远,需走过一条石砌小路,这条路浸在

水中约20公分,游玩的市民必须经过它才能到亭里,石路非常滑,一不小心就可能滑入湖内。“走这条小路得小心点,稍不留神就可能掉下去,我都领着孩子慢慢走。”一名领着孩子过石砌路的市民说。

亭子旁有几个十二三岁的小伙子在湖内游泳。据湖边商店营业员称,湖水有两三米深,游泳非常危险。“这边不让游泳,这几天天热,每天都有游泳的,多是10多岁的小伙

子,很危险。”记者随意问了两名正在游泳的男孩,他们一个11岁,一个13岁,两人均是自己来游泳,没有家长陪同。谈及湖内游泳的危险性,一名男孩说:“这边水很深,得水性好才能来,一般的不敢来,我们几个习惯了,早在外边练好了。”据了解,其中一位男孩前些天游泳被淹过,幸好水性还算好,没出大事。记者了解到,这片水域是禁止游泳的,不远就有一处警示牌。

想实习先交押金

大学生被骗1000元

本报聊城6月30日讯(记者 王尚磊 通讯员 李桂英 李玉琦) 暑期临近,不少大学生们已经开始选择暑期工。对于小周来说,不仅没找到工作,反而被骗1000元押金。警方提醒,要有维权和安全意识,要记住不缴款、不押证、不为薪资待遇不合理的公司工作。

22岁的小周家住东昌府区,在城区一所大学读大四,会计专业。父母在一家企业下岗多年,靠打零工收入维持小周的学费。为了减轻家庭负担,他想先找个工作稳定下来。6月22日上午,小周在街头公交车站看到一个招工广告,广告称一家大型企业招会计,有五险一金,工资3500元。小周回到寝室后上网查看该企业情况,觉得条件还不错,有些心动。次日,小周拨打广告上的招工电话,对方自称公司人事部于经理,在电话里对小周进行了简单询问,随后小周就被通知3天后到单位实习。3天后,于经理主动打来电话,让他准备学历证书前去报道,接着让他先打1000元押金到财务科,实习期满后退还,小周想都没想就向指定账户汇款。

汇完款后,小周再与这家企业的于姓经理联系,对方手机一直处于忙音状态。此时,小周才如梦清醒,方知上当受骗,于是拨打了报警电话。聊城市公安局东昌府分局引黄灌区派出所民警说,大学生找兼职过程中,对那些招聘过程中收取相关费用的公司要多留点心眼。招聘过程过于简单容易的、公司过于偏僻简陋的不可轻信,上当后要马上报警。



防汛演练

6月29日,聊城市东昌府区人武部制定防汛预案,购置救生衣、铁锹、麻袋等防汛物资,组织民兵防汛分队在东昌湖进行排除渗漏、封堵决口、水上救生等课目演练。

本报记者 李军 通讯员 郑永祥 摄影报道

单一经营已经难以满足消费者需求

卖场一站式体验购物是大趋势

本报聊城6月30日讯(记者 张召旭) 本报聊城“最佳卖场”系列评选活动推出以来,受到了广大消费者的热切关注,他们纷纷通过信件或电话等方式,把自己以往亲身逛商场的感受分享出来,供市民选择卖场时参考。

随着银座入驻聊城,聊城核心商圈已经形成了百大金鼎、五星百货和银座商城鼎足之势,在这个竞争激烈的关口,大型百货商场之间的竞争已经从商品质量、价格、品牌的竞争,逐步向整体服务质量的

竞争转型。在这个转型期,商场如何抓住顾客将是在下一个竞争时代取胜的关键。

“我没事的时候就喜欢去逛逛街,在聊城来说,我比较喜欢金鼎商厦。”市民赵先生说,可以一整天泡在金鼎不用出来,逛累了可以去看看电影,渴了还可以去五楼冷饮吧品尝美味。

近期,为了强化服务,金鼎购物中心王若红总经理开始在店内实行“三声服务”,为顾客营造亲切的购物氛围。所谓的“三声服

务”就是顾客进店经过柜位时,必须使用“欢迎光临**柜”;顾客选择商品时有“介绍声”;当顾客离开柜位时有“谢谢您,请再度光临”。

读者王女士说,虽然五星百货的服务不如商场内商品那样完善,但他们也在逐步改进,希乐城入驻五星就是很好的一个例子。“我打算有空就带着孩子去玩一玩,让孩子亲身体验一下体验式教育的乐趣。”

相比五星百货和金鼎购物中

心,一些市民对于银座商城并不感冒。市民王女士说,她也去过几次银座,可每次去里面的顾客都不是很多,而且银座5楼和6楼还有一股怪味,“可能和6楼的餐厅有关系,反正到了5楼就能闻到一股怪怪的味道。而且银座商城除了卖衣服、珠宝、家电之外,没有其它的一些娱乐项目,相比之下我更愿意去金鼎购物中心。我认为银座应该多元化经营,拓展经营范围,不能局限于传统的卖场模式。”